



瑞安日报

与您同心 与您同行

十三届全国人大一次会议举行第六次全体会议 根据国家主席习近平的提名决定 李克强为国务院总理 国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京3月18日电 十三届全国人大一次会议18日上午在人民大会堂举行第六次全体会议，根据国家主席习近平的提名，经过投票表决，决定李克强为中华人民共和国国务院总理。国家主席习近平签署第一号主席令，根据大会决定，任命李克强为国务院总理。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。

会议应出席代表2980人，出席2966人，缺席14人，出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席沈跃跃主持。大会执行主席于伟国、车俊、石泰峰、孙志刚、杜家毫、李纪恒在主席台执行主席席就座。

这次会议的议程是：根据中华人民共和国主席习近平的提名，决定中华人民共和国国务院总理的人选；根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名，决定中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员的人选；选举中华人民共和国国家监察委员会主任；选举最高人民法院院长；选举最高人民检察院检察长；选举第十三届全国人民代表大会常务委员会委员。

习近平提名国务院总理的人选，中央军委副主席、委员的人选后，各代表团进行了酝酿。根据各代表团的酝酿意见，主席团会议决定提请这次全体会议决定任命。

会议宣读了习近平关于国务院总理人选的提名信，关于中央军委副主席、委员人选的提名信。

国家监察委员会主任的人选，最高人民法院院长的人选，最高人民检察院检察长的人选，十三届全国人大常委会委员的人选，主席团提名后，各代表团进行了酝酿协商。根据多数代表的意见，主席团会议确定了正式候选人名单，提请这次全体会议进行选举。

9时15分，总监票人、监票人检查电子票箱和电子选举系统后，工作人员开始分发选票。每位代表拿到6张颜色不同的选票。

根据大会选举和决定任命的办法，决定国务院总理人选和中央军委副主席、委员人选用表投票，选举国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、十三届全国人大常委会委员用选举票。

经过写票、投票、计票，10时44分，工作人员开始宣读表决、选举计票结果。

在主持人宣布李克强同志为中华人民共和国国务院总理后，全场响起热烈的掌声，李克强起身向代表们鞠躬致意。他转向习近平，两人亲切握手，习近平向他表示祝贺。

随后，主持人依次宣布：

许其亮、张又侠同志为中华人民共和国中央军事委员会副主席。

魏凤和、李作成、苗华、张升民同志为中华人民共和国中央军事委员会委员。



习近平同李克强亲切握手

3月18日，十三届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第六次全体会议。根据国家主席习近平的提名，经过投票表决，决定李克强为中华人民共和国国务院总理。这是习近平同李克强亲切握手。

(新华社记者 鞠鹏 摄)

杨晓渡同志当选为中华人民共和国国家监察委员会主任。

周强同志当选为中华人民共和国最高人民法院院长。

张军同志当选为中华人民共和国最高人民检察院检察长。

159位候选人当选为第十三届全国人民代表大会常务委员。

每一项表决、选举结果宣布时，现场都响起热烈掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法，全体会议各项议程进行完毕后，国务院总理李克强、国家监察委员会主任杨晓渡、最高人民法院院长周强、最高人民检察院检察长张军，分别进行了宪法宣誓；中央军委副主席、委员，全国人大常委会委员，分别进行了集体宣誓。



李克强，男，汉族，1955年7月生，安徽定远人，1974年3月参加工作，1976年5月加入中国共产党，北京大学法律系和经济学院经济学专业毕业，在职研究生学历，法学学士、经济学博士学位。

现任中共十九届中央政治局常委，国务院总理、党组书记。

1974—1976年 安徽省凤阳县大庙公社东陵大队知青

1976—1978年 安徽省凤阳县大庙公社大庙大队党支部书记

1978—1982年 北京大学法律系学习，校学生会负责人

1982—1983年 北京大学团委书记，共青团中央常委

1983—1983年 共青团中央学校部部长兼全国学联秘书长

1983—1985年 共青团中央书记处候补书记

1985—1993年 共青团中央书记处书记兼全国青联副主席(其间：1991.09—1991.11 中央党校省部级干部进修班学习)

1993—1998年 共青团中央书记处第一书记兼中国青年政治学院院长

(1988—1994年北京大学经济学院经济学专业在职研究生学习，获经济学硕士、博士学位)

1998—1999年 河南省委副书记、代省长

1999—2002年 河南省委副书记、省长

2002—2003年 河南省委书记、省长

2003—2004年 河南省委书记、省人大常委会主任

2004—2005年 辽宁省委书记

2005—2007年 辽宁省委书记、省人大常委会主任

2007—2008年 中央政治局常委

2008—2013年 中央政治局常委，国务院副总理、党组副书记

2013— 中央政治局常委，国务院总理、党组书记

中共第十五届、十六届、十七届、十八届、十九届中央委员，十七届、十八届、十九届中央政治局委员、常委。第八届全国人大常委会委员。

(新华社北京3月18日电)

陈胜峰麻胜聪专题研究扩大有效投资

加力加速推进重大项目建设 以高质量投资推动高质量发展

本报讯(首席记者 严小章)3月16日下午，陈胜峰、麻胜聪等市领导召开会议，专题研究扩大有效投资。市委书记陈胜峰强调，各地各有关部门要始终坚持“项目为王”，以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感，加力加速推进重大项目建设，持续掀起扩大有效投资的热潮，力争实现投资“开门红”，以高质量投资推动高质量发展。

市委副书记、市长麻胜聪主持会议。市领导叶建辉、张榜桃、项金敏、林政洪等参加会议。

据悉，今年，我市共安排142个重点工程项目，年度计划投资167.6亿元。今年前两个月，我市累计完成投资46.61亿元，其中5000万元以上项目投资23.75亿元。从投资结构看，涉及交通投资，高新技术产业投资，生态、水利和公共设施投资，民间投资等。

“没有投入就没有产出。”陈胜峰指出，今天的

有效投资就是明天的产出。扩大有效投资是赢得区域竞争的必由之路，是补齐发展短板的重要抓手，是新旧动能转换的现实选择。各地各有关部门要深化认识，切实增强扩大有效投资的责任感和紧迫感，精准发力扩大有效投资，真正实现高质量、可持续发展。

陈胜峰强调，要优化举措，注重“量”的增加，全盘考虑，深度挖潜存量项目，积极谋划增量项目，做到“优存量、扩增量”；围绕“质”的提升，以书记、市长项目为核心，着力推进生态环境和公共基础设施投资等六类投资项目，尤其是重大产业项目，着力引进落实一批龙头型、补链型、税源型的高质量项目，切实补强产业链条；加快“度”的推进，鼓足干劲，紧盯项目不放松，力争签约项目早落地、落地项目早开工、开工项目快投产、投产项目快见效。要加强保障，以严明的责任、改革的办法、优良的作风，优化政策、审批、资金、土地等保

障，以强大合力确保有效投资任务落到实处。

麻胜聪要求，各地各部门牢牢抓住重大项目这个“牛鼻子”不放松，精准谋划一批今后一个时期重大项目，着力做好重大项目引工作，切实增强资金、土地等要素保障，全力以赴打好扩大有效投资攻坚战。

会上，市发改局汇报2018年扩大有效投资、重大项目引(书记、市长项目)和重点工程推进情况；市统计局汇报投资数据情况；各功能区汇报2018年书记、市长项目谋划情况和重点工程推进情况；市科技局、经信局、住建局、市政公用建设局、国土局等分别汇报重点工程推进情况及存在的问题。



导读

赏美景、抽大奖、拍美照……

2018桐浦油菜花节 明日开幕

三都岭隧道明日 封闭施工

本次施工为24小时全天候作业，
将在清明小长假前结束